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Лист-повідомлення по проєкту 

«Під загрозою ампутації»

Шановна Ірино Анатоліївно!

Відповідно до договору № 21 про співпрацю між МБФ «Українська Біржа

Благодійності» та Оператором благодійної допомоги  БФ «Помагаєм» від 05.09.2012 р. та

додаткової угоди № 21.77 від 13.06.16 року на веб-сайті МБФ «УББ» - dobro.ua – було

розміщено проект «Під загрозою ампутації» з метою залучення благодійних пожертв на

проведення операції в Туреччині Плітку Данилу.

Проєкт згідно ДУ на суму 259 000 грн (двісті п’ятдесят дев’ять тисяч гривень, 00

копійок) був розміщений ще 14 червня 2016 року, кошти були активно залучені не тільки

на сайтах dobro.ua та pomogaem.com.ua, а також з інших джерел. 18 червня 2016 року

турецькими фахівцями хлопчику було зроблено дуже складну, по суті, унікальну операцію.

Пухлину успішно видалили. Так як операцію необхідно було робити терміново, то оплату за

неї було здійснено із інших джерел. Оскільки на сайті dobro.ua не було достатньо зібрано

коштів, ми звернулись до БО МБФ “УББ” із проханням продовжити збір коштів і

використати їх на подальше лікування хлопчика на підставі аналізів. Данька швидко

почав одужувати, наступного дня після операції вже ворушив пальчиками та хвалив

турецьку кухню.

В липні 2016 року ми звернулись з прохання зупинити збір коштів і перерахувати

зібрані кошти у розмірі 56 403,00 грн (п'ятдесят тисяч чотириста три гривні, 00 копійок) і

протягом наступних років ми витрачали їх на потреби хлопчика: закупівлю препаратів для

хіміотерапії, оплату обстежень. Зазначені витрати підтверджені проміжними звітами у

період з 2016 по 2021 роки.

Залишок коштів із перерахованої суми у розмірі 7 109, 17 грн (сім тисяч сто дев’ять

гривень, 17 копійок) ми планували витратити на лікування Дані. Проте батько хлопчика

тривалий час самотужки закривав медичні потреби дитини. Влітку ж 2022 року через

тривалі воєнні дії родина хлопчика виїхала до Ізраїлю та поки що невідомо, коли

повернеться в Україну. 

Тож за неможливістю використати залишок коштів у розмірі 7 109,17 грн (сім

тисяч сто дев’ять гривень, 17 копійок) по проєкту ми плануємо повернути його на рахунок

Української Біржі Благодійності та просимо розпорядитися відповідно до Правил,

Принципів та Процедур БО МБФ "УББ".
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